
Gödöllő Város Polgármestere 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2018. szeptember 20-i ülésére 

Tárgy: Javaslat a KALÓRIA Gödöllői Nonprofit Közhasznú Kft. alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő: dr. Gémesi György polgármester 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A KALÓRIA Gödöllői Nonprofit Közhasznú Kft. Ganz Ábrahám utca 3. sz alatti telephelyén 
· megszűnik a társaság tevékenysége, mert a Madách Imre Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium az 

oktatási feladatainak ellátása érdekében tankonyhát kíván létesíteni. Ezen a telephelyen a társaság 
főzőkonyhát üzemeltetett. A társaság új főzőkonyhát kíván létesíteni annak érdekében, hogy a 
megszüntetésre kerülő főzőkonyhán elkészített ételadagok biztosítottak legyenek továbbra is, és az 
általános iskolákban étkező gyermekek ellátása egy főzőkonyháról történjen, a közintézményekben 
pedig csak a tálalás legyen. Ez az új főzőkonyha 2100 Gödöllő, Dózsa Gy. út 73. sz. alatt létesülne, 
ahol korábban a SONY gyárüzem volt. Az üzemből a társaság mintegy 700,84 m2 nagyságú területet 
vett bérbe, és kialakította a főzőkonyhát, mely 3000 adag étel készítésére alkalmas. 

Az. általános iskolás gyermekek étkeztetésének ellátása eddig két főzőkonyhán történt, ezután egy 
főzőkonyhát kell fenntartani, mely a közfeladat ellátása érdekében költségtakarékos és hatékony 
megoldás. · 

A telephely változásokat az illetékes cégbíróság felé is be kell jelenteni. Az alapító okirat 
módosításának szükséges feltétele a jelen előterjesztés alapján elfogadott határozat. 

Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslatot támogatni 
szíveskedjenek. 

Gödöllő, 2018. szeptember 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Az alapító törli KALÓRIA Gödöllői Nonprofit Közhasznú ~ft. 2100 Gödöllő, Ganz Ábrahám 
utca 3. az. alatti telephelyét. 

2.) Az alapító a KALÓRIA Gödöllői Nonprofit Közhasznú Kft. telephelyeit az alábbi telephellyel 
bővíti: · 

2100 Gödöllő, Dózsa György út 73. 

Határidő: a cégbírósághoz történő benyújtásra 30 nap 
Felelős: Hatolkai Máté Barnabás ügyvezető 


